Assessment of the extent of homophobia and transphobia in
different sports

All sports 5%
Basketball 3%
Athletics 2%
American Football I 2%
Boxing I 2%

In traditional "men's” sports I 2%

Especially in team sports I 2%

Tennis I 1%
Handball I 1%
Motor sports I 1%
Horseback riding I 1%
Swimming I 1%
Golf 1%
Wrestling 1%
Women's soccer 1%
Ice skating 0%

Source: ONE8Y

Survey date: 02.02.2023 to 03.02.2023

Survey country: Germany

Sample: n=381 interested in sports (top 2 on 4-point scale, representative to population census, 16-69 years) who identify
homophobia/transphobia as a problem in sports

Question: In which sport do you think there is the most homophobia and transphobia? (unaided answers)



